学习评价
1.用计算器计算“25×14”时，先输入25，然后输入“×”，接着输入14，最后输入“=”，屏幕上出现的数就是这道题的得数，只需按（    ）键，就可以进行另一道题的计算了。
A. ON/C      B. OFF      C. M+              D.  MR
（答案：A）

2.下图中红色圆圈中的按键是（    ）键。
[image: ]
A.开关      B.删除前一个数字      C.转换成字母        D.清除
（答案：D）
[image: C:\Users\acer\AppData\Local\Temp\WeChat Files\cf3df28bfa6038d9f4d0d701d18e19b.jpg]
3. 用计算器计算2034－1368÷9时，答案应该是（    ）。
A. 74     B. 1882    C. 1872         D.  1892
（答案：B）

4.用计算器计算(136＋313)×426时，想把之前存储的数据删除，需要按（    ）键。
A. M+       B. MR       C. MC            D.  AC
（答案：C）

5. 下面是四位同学用计算器“算”出的四道题的结果。不用计算，结果正确的是（    ）。
A.小明：356+175=181           C.小敏：38×45=1748
B.小刚：179-86=93             D.小志：364÷9=373
（答案：B）


6. 观察下面各算式的计算结果，发现规律，最后一题的得数是（      ）。
99999×2=199998            
99999×3=299997          
99999×4=399996                  
99999×5=499995
99999×7=699993
99999×9=
A. 799992    B. 899992   C. 899991         D.  999991
 （答案：C）

7.闻名世界的京杭大运河全长约1800千米，长江全长比它的3倍还多908千米。解决“长江全长”这个问题的正确列式是（     ）。
A. 1800×3+908   B. 1800+908   C. 908×3         D.  908+3
（答案：A）

8.下面是三位同学的叙述，其中叙述正确的是（     ）。

[image: 1580805731(1)]






A. 小明     B. 小刚     C. 小敏           D.  小明和小刚
（答案：A）
9.小马虎用计算器计算两个数相除时，把被除数的前两位数字的顺序弄错了，结果除以8后得到了24。那么正确的被除数是（    ）。
A.3      B. 8        C. 192         D.  912
（答案：D）

10. [bookmark: _GoBack]在计算991+992+993+994+995+996+997+998+999=（     ）时，如果用计算器来计算可以   想成995×（    ）。
A. 5     B. 7     C. 9            D.  10
（答案：C）
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